

Хоккей

В молодёжном формате

Традиционный турнир памяти Ивана Ромазана пройдёт 32-й раз



© mhl.metallurg.ru

Традиционный летний хоккейный турнир Мемориал Ивана Ромазана в этом году пройдёт в молодёжном формате.

Из-за реконструкции взлётно-посадочной полосы в Магнитогорском аэропорту и возникшими в связи с этим логистическими проблемами клубы Континентальной хоккейной лиги не примут в нынешнее межсезонье участие в традиционном мемориале. Однако турнир, 32-й по счёту, состоится с участием молодёжных команд, как и обещали руководители магнитогорского хоккейного клуба.

Как сообщает пресс-служба ХК «Металлург», с 12 по 15 августа на льду «Арены-Металлург» трофей разыграют клубы Молодёжной хоккейной лиги «Стальные лисы» (Магнитогорск), «Ладья» (Тольятти) и «Реактор» (Нижегород), а также представитель Национальной молодёжной хоккейной лиги «Юнисон-Москва» (Москва), генеральным менеджером которого является воспитанник магнитогорской хоккейной школы Денис Абдуллин.

Наша молодёжка, кстати, не впервые примет участие в Мемориале Ивана Ро-

мазана. Её дебют на турнире состоялся в августе 2010 года, когда «Стальные лисы» в ранге действующего обладателя главного трофея МХЛ – Кубка Харламова – сыграли в традиционном мемориале с клубами КХЛ. Две встречи молодёжь выиграла – у «Металлурга» (4.3 по буллитам) и челябинского «Трактора» (3.2), две – проиграла.

Молодые питомцы главного тренера Евгения Корешкова тогда не просто дали бой клубам Континентальной хоккейной лиги – они, словно опытные экзаменаторы, вскрыли недочёты в игре старших товарищей, показав тренерам этих команд, над чем им предстоит особо поработать в оставшееся до начала чемпионата КХЛ время. В итоге «Стальные лисы» тринадцать лет назад заняли второе место – след за действующим обладателем Кубка Гагарина «Ак Барсом». Причём казанцы, как и подобает чемпиону, выиграли все свои матчи на турнире, но с «Лисами» не смогли справиться в основное время. Победу над молодёжным чемпионом взрослый добыл лишь в серии буллитов – 5.4. А в символической сборной Мемориала Ромазана-2010 молодых хоккеистов Магнитки оказалось даже

больше, чем казанцев. Индивидуальные призы организаторы тогда вручили троице «лисам» – вратарю Дмитрию Волошину (заканчивал турнир он уже в составе «Металлурга»), форвардам Богдану Потехину и лучшему бомбардиру Кириллу Лебедеву, и двоим «барсам» – защитнику Алексею Емелину и нападающему Никите Алексееву.

Расписание матчей Мемориала Ромазана-2023

12 августа (суббота)

13.00 «Реактор»–«Ладья»
17.00 «Стальные лисы»–«Юнисон-Москва»

13 августа (воскресенье)

13.00 «Юнисон-Москва»–«Ладья»
17.00 «Стальные лисы»–«Реактор»

14 августа (понедельник)

13.00 «Юнисон-Москва»–«Реактор»
17.00 «Стальные лисы» – «Ладья»

15 августа (вторник)

13.00 Матч за III место
17.00 Финал

Футбол

Ничья под занавес первого круга

Футболисты Магнитки в первой половине чемпионата заняли пятое место

Первый круг любительского чемпионата Приволжского, Уральского и Сибирского федеральных округов (третий дивизион первенства России) магнитогорские футболисты завершили ничьей в домашнем матче с «Тоболом» из Курганской области – 1:1. В обеих командах отличились капитаны. На гол Артёма Довгалея хозяева ответили мячом Анатолия Семёнова.

Магнитогорцы впервые в этом сезоне сыграли вничью.

Таким образом, первую половину турнира «Металлург-Магнитогорск» завершил на пятом месте – 19 очков в одиннадцати матчах (шесть побед,

одна ничья, четыре поражения, разность мячей 23–17). Почти идентичные показатели у занимающей четвёртую строчку таблицы «Тюмени-2», но она пропустила на четыре мяча меньше магнитогорцев да ещё выиграла очный поединок, причём в Магнитогорске (2:0).

В тройке лидеров – молодёжный состав ФК «Челябинск» – 27 очков, «Металлург» (Аша) – 26 и «Ильпар» из Пермского края – 22. Напомним, у челябинцев наши футболисты на домашнем Центральном стадионе выиграли (2:1), а одноклубникам из Аши и «Ильпару» проиграли в гостях с одинаковым счётом 0:2.

Лучшим снайпером в составе магнитогорцев в первом круге стал Артёмий Сметанников, забивший пять мячей

(третье–восьмое места в списке голеадоров турнира). Четырежды поразил ворота соперников капитан команды Анатолий Семёнов, по три раза – Илья Берестин и Николай Савлущинский.

Второй круг чемпионата «Металлург-Магнитогорск» начнёт дома – 22 июля наши футболисты сыграют с омским «Иртышом-2». А на этой неделе питомцам главного тренера Сергея Петухова предстоят кубковые матчи. В четвертьфинале сошлись две «металлургические» команды: 15 июля магнитогорцы сыграют с соперниками из Аши дома, на следующий день – в гостях. В других четвертьфинальных парах между собой встретятся: «Ильпар» (Пермский край)–«Тобол» (Курганская область), СШОР «Звезда» (Пермь)–«Иртыш-2» (Омск), «Челябинск-М»–«Беркут-Уфа-М».

Фигурное катание

Ледовый бал проведут в феврале

В феврале 2024 года в Магнитогорске обещают провести представительный всероссийский турнир по фигурному катанию.

Как сообщил ТАСС генеральный директор федерации фигурного катания России Александр Коган, соревнования фигуристов спартакиады сильнейших пройдут 15–18 февраля в Магнитогорске на «Арене-Металлург». На турнире выступят ведущие спортсмены нашей команды.

Соревноваться участники будут по программе зимних Олимпийских игр–2026, которые пройдут в Италии.

Судя по всему, в Магнитогорск должны приехать лучшие действующие фигуристы страны, включая звёзд первой величины. Сейчас они, как и представители большинства других видов спорта, по политическим мотивам не допущены до международных соревнований. Спартакиада станет главным турниром для фигуристов в предстоящем зимнем спортивном сезоне.

Всероссийская спартакиада сильнейших спортсменов по зимним видам спорта пройдёт с 9 по 18 февраля 2024 года на территории пяти субъектов РФ и станет крупнейшим спортивным мероприятием в следующем году. В соревнованиях по разным видам спорта примут участие 2,5 тысячи сильнейших спортсменов страны.

Настольный теннис

Победа в престижном турнире

Магнитогорец Владимир Дударев победил в личном зачёте на Всероссийском турнире по настольному теннису памяти Натальи Мартяшевой среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. Соревнования прошли в Саратове девятый раз.

Другой представитель спортклуба «Металлург-Магнитогорск» Никита Осадчев занял десятое место в парном разряде и тринадцатое место в личном зачёте.

Турнир памяти Натальи Мартяшевой является одним из этапов Кубка России. В этом году в нём приняли участие спортсмены из 24 регионов России, в том числе чемпионы и победители международных соревнований, чемпионатов и первенств России.

Лёгкая атлетика

Бег – магнитогорская дисциплина

Воспитанницы магнитогорской спортивной школы олимпийского резерва по лёгкой атлетике, которая с недавних пор вошла в состав спортшколы «Умка», вновь завоевали награды первенства страны в беговых дисциплинах.

Наибольшего успеха добилась Анна Минуллина, одна из лучших воспитанниц тренера Ирины Киселёвой. На первенстве России среди юниоров до 23 лет, прошедшем в Екатеринбурге на обновлённом и современном стадионе «Калининец», Анна победила на дистанции 10000 метров с результатом 35 минут 11,5 секунды. Второго призёра Марию Ермакову из Новосибирской области наша бегунья опередила более чем на 47 секунд.

Также Анна Минуллина завоевала бронзу в беге на 5000 метров с личным рекордом 16 минут 13,11 секунды.

Другая магнитогорская спортсменка – Екатерина Дорожкова – стала бронзовым призёром в беге на 3000 метров с препятствиями с личным достижением – 10.09,59.

На другом первенстве страны – среди юношей и девушек до 18 лет – отличилась Кристина Кукушкина. На соревнованиях в Москве она стала бронзовым призёром в беге на 2000 метров с препятствиями с личным достижением – 7 минут 1,65 секунды.

Занявшим первое и второе места воспитанница тренера Ирины Киселёвой уступила совсем немного. Финишировавшая первой Дарья Азарова (Краснодарский край – Адыгея) показала время 7.01,01, серебряный призёр Анна Купина (Республика Адыгея) – 7.01,41.

Вскоре после первенства страны воспитанницы Ирины Киселёвой отличились на Мемориале Георгия Нечехуина в Челябинске. Анна Минуллина на этих всероссийских соревнованиях победила в беге на 5000 метров, Екатерина Дорожкова стала бронзовым призёром в беге на 2000 метров с препятствиями.

Мемориал Нечехуина стал 13-м в этом году этапом профессиональных спортивных соревнований серии «Королева российского спорта», регламент которых утверждён Всероссийской федерацией лёгкой атлетики.

kiosk.magmetall.ru
Электронный сервис

КИОСК



Прём рекламы,
объявлений,
поздравлений
и соболезнований
в газету «ММ»